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Uma Convenção Coletiva de Trabalho, celebrada pela Federação dos Trabalhadores Metalúrgicos do Estado do Acre, ajustou, com a correspondente Federação

representativa da categoria econômica, aumento salarial de 12% para todos os trabalhadores a partir de 1º de dezembro de 2010. O Sindicato dos Metalúrgicos

de uma das cidades do Estado do Acre firmou acordo coletivo com uma empresa metalúrgica ajustando um aumento salário de 5% a partir de 1º de dezembro

de 2010. Disserte sobre a possibilidade da coexistência destes instrumentos coletivos, destacando qual deles se aplicará aos trabalhadores metalúrgicos

representados pelo Sindicato que firmou o Acordo Coletivo e por quais razões.
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